

6.10  
MONDAY  
提摩太後書  
1:1-14

我是保羅；我奉上帝的旨意作基督耶穌的使徒，來宣布他藉著基督耶穌所應許的新生命。我寫信給你——我親愛的兒子提摩太：願父上帝和我們的主基督耶穌賜恩典、憐憫、平安給你！.....上帝拯救我們，呼召我們作他的子民，並不是因為我們有什麼好行為，而是出於他的旨意和恩典。他在萬世以前就藉著基督耶穌把這恩典賜給了我們，現在由於我們的救主基督耶穌的來臨而實現了。基督已經毀滅了死亡的權勢，更藉著福音把不朽的生命彰顯出來。為了這福音，上帝指派我作傳道者、使徒，和教師。（提後1:1-2、9-11）

## 新生命

保羅強調救恩是上主的旨意和恩典，而非依據人的善行。因此人要感恩並傳揚福音，使人們領悟到基督真理和福音。保羅強調自己的使徒身分，是要來宣布基督已賜給人新生命。保羅表明使徒身分，也表明他所傳授的教義是經過上主的呼召啟示的，不是出於個人慾念或權謀。

真正的使徒保羅為傳福音受苦，假教師卻是為了自己的名利而散播迷惑群眾的話語。保羅的自我表明，也成為激勵我們對服事的認知。因為這身分不僅是榮譽，更是一種責任，代表所傳揚和實踐的是真確的、是來自耶穌基督真實的啟示與交通。那麼問題來了，很多人自稱基督徒，或號稱自己有上主的啟示，這時我們要怎麼分辨呢？最基本的就是從人種種言行來判斷。

尚活在舊生命中的人，所言所行依然是為了自己；而向主認罪悔改，自覺主恩憐憫的人，會明白自己只是蒙恩的罪人，會以謙卑和愛心來服事，並且甘心樂意成為僕人，如此才是真正活出新生命。

## 謝緯醫師一生願獻給主用 至死後已



曾任台灣基督長老教會總會議長的謝緯既是牧師也是醫師，堪為台灣醫療宣教典範。他秉持「甘願做慧人」的宣教精神，一生奉獻於醫療傳道，足跡遍布南投埔里、彰化二林及台南北門等地。

謝緯深入台灣偏遠地區醫療服務，創立醫院、做義務手術、替偏鄉注入醫療資源、培育醫護人才，更曾體恤病患，四處奔波看診之餘，亦在各地講道。以「不能讓病患多受一分鐘的痛苦」的精神熱心行醫的他，1970年在南投趕赴二林看診的自駕途中車禍身故，留下後人無限懷思。（專題全文報導請至TCNN閱讀）



憐憫世人的上主，謝謝祢呼召我，使我擁有新生命，見證祢的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。